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En relación a MORENA, de los siguientes 
personajes ¿cuál es el que más le gusta para 
candidato a Presidente de la República?

Rocío
Nahle

Esteban 
Moctezuma

Juan Ramón 
De la Fuente

Gerardo
Fernández Noroña

Ricardo
Salinas Pliego

Tatiana 
Clouthier

Claudia
Sheinbaum

Ricardo
Monreal

Marcelo
Ebrard

15
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Maru 
Campos

Mauricio
Vila

Ricardo
Anaya

Diego
Sinhue

Pancho
Domínguez

En relación al PAN, de los siguientes personajes 
¿cuál es el que más le gusta para candidato a 
Presidente de la República?
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En relación al PRI, de los siguientes personajes 
¿cuál es el que más le gusta para candidato a 
Presidente de la República?

Manlio Fabio
Beltrones

Claudia
Pavlovich

Miguel Ángel 
Osorio Chong

Alejandro
Moreno
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En relación a Movimiento Ciudadano, de los 
siguientes personajes ¿cuál es el que más le gusta 
para candidato a Presidente de la República?

Samuel 
García

Enrique
Alfaro

Luis Donaldo 
Colosio

Dante
Delgado

9.8
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¿Usted estaría de acuerdo en que se modificara 
la Constitución para que Andrés Manuel López 
Obrador pudiera reelegirse en la presidencia?

Si está
de acuerdo

No está
de acuerdo
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Usted considera que para la presidencia de 2024 ¿PAN, 
PRI y PRD deben presentarse con un candidato común 
en alianza, como ocurrió en 2021 en algunos estados?

Considera que deben ir 
por separado

Considera que deben ir 
en alianza

50.2 51


